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24.04.12 KnaccHasa pabora.



YCTHbIE ynpaXHeHu

1. BbipasuTte B npoueHTax yncna:
3; 0,2; 0,07; 1,56; 0,35; 40;

2. 3anMumuTte B BUAE Yncna:
5%:; 15%; 0,8%; 200%; 40%:; 7000%

3. Hanaunte cpeaHee apupMmeTnyeckoe
ypucen:

09m2,1
0,3;: 0,7un0,5
61%; 27%; 10% n 2%



YCTHbIE ynpaXHeHu

4. CobcTBeHHast CKOPOCTb 10AKM
5 KM/4, CKOPOCTb TEYEHUNS peKu
1,3 KM/\U.

« Hanante CcKOpoCTb JIOAKU MO
TeUYeHUo peKu.

« HeMy paBHa CKOpPOCTb /104K NPOTUB
TeyeHuna?



OT1BeThl

300; 20; 7; 156; 35; 4000
0,05; 0,15; 0,008; 2; 0,4; /70
1,5; 0,5; 25%

6,3 kM/4Y; 3,7KM/Y



Tema ypoka

Tabnaumua.

NMpeacraBsieHe AaHHbIX B BUae
Tabnauu.

YT1O Takoe Tabnuua??
3a4yeM HYXHbl Tabnunubi?
Pabota c Tabnuuen.

[IpMeHeHune Tabnuny Npun peleHnmn
3a4au.



YT0 Takoe Tabnuua”?

[MpMepbl Tabnuny OnpeneneHuve
CTpaHunua AHEBHUKA « Tabnuua - 310
CTpaHuLa KacCHOro CBEAEHUA O HEM-
XYpHana HNOyAb,
CBeneHUs O PACMnoJI0XKeHHbIE
NponycKax YPOKOB ocobbIM 06pa3omM.

[[pad®dunK AexypcTBa

Pacnucaxvusa (ypokos, *® Tabnuua - cnocob

ABWXXEeHNs aBTobycoB) EE;%CTSSHEEMH
PesynbTaThl pPMaLlnu.

COpEeBHOBaHUN U Ap.



AneMeHTbl Tabnuupbl

N© OO Knacc
n/n

1 IBaHOB 5

2 | lNeTpos 6

3 |Cunpaopos 7/

4 AwinH 8

CTpoka
Ctonbeu
Aduenka

KoJ/1I0HKa



3a4YeM HY>XHbl TabnnubI?

B nekabpe Mmecsiue npeobnaganu
NnacMypHble AHWN: X 6b110 19, a SCHbIX
Bcero 5. B asHBape nacMypHbIX AHEN ObINO
Tonbko 10, 3aTO AHEN C NepeMeHHOU
obnayvHocTbio - 12. B dpeBpane 6b1210 7
SCHbIX, 15 nacMypHbIX 1 6 AHEn C
nepeMmeHHOM 06/1a4YHOCTbIO.

« CKOJIbKO NacMypHbIX AHeN 6blN10 338 3UMY?
« CKOJIbKO SACHbIX AHEeN 6b1S10 3a 3UMY?

« CKONIbKO SACHbIX AHEN 6bI/10 B cpegHeEM B
KaXaoM 3MMHeM Mecsaue?



3a4YeM HY>XHbl TabnnubI?

Noropa | Aeka6pb | AHBapb | deBpanb | Bcero :apflgl::lfl
Sicro 5 9 7 21 7
MacmypHo | 19 10 16 45 15
Conmmboms [ 17 12 5 24 8
Beero 31 31 | 28 90 30




PaboTa ¢ Tabnuuen

NMoroaa | Aekabpb | AHBapb | ®eBpanb | Bcero | CpeaHee
3a mecsy
fAcHo 5 7
Macwypro | 19 | 10 16
ERaT 12 5
Bcero 31 31




PaboTa ¢ Tabnuuen

Moropa | Aekabpb | SiHBapb | ®espanb | Bcero :apmzii
Al 5 9 / 21 /
MacMypo | 19 10 16 45 15
iy / 12 5 24 38
Beero 31 31 28 90 30




[lepemeHka




[MpuMeHeHune Tabnuy npu
pelueHnun 3agau

ynp. 1782 (c. 268)



[MpuMeHeHune Tabnuy npu

peLleHuun 3agau

Vnp. 1782 (c. 268)

MalLlUnHbI

V; KM/Y

[[py3oBas

JlerkoBasd




[MpuMeHeHune Tabnuy npu
pelueHnun 3agau

Vnp. 1782 (c. 268)

MawwuHbl | V; KM/Y t:y S; KM

[ py30Bas X 4 4X

JlerkoBsas 2X 4 8X




YpaBHEHMUE:

4x+8x=480;
12x=480;
X=480:12;
X=40

40 KM/4Y — CKOpPOCTb rpy30BOUN MaLUWUHBI.

40*2=80(KM/4)— CKOpPOCTb /IErKOoBOW
MaLLUNHBI.

OTtBeT: 40kM/Y4; 80KM/\Y.



[MpuMeHeHune Tabnuy npu
pelueHnun 3agau

ynp. 1782 (c. 268)



[MpuMeHeHune Tabnuy npu

peLleHuun 3agau

ynp. 1787 (c. 269)
[onoJsIHuTeNbHbIN BOMNPOC:

KakoBa cpeaHAAA CKOPOCTb ABUXXEHUSA

noaku?
[1BnXXeHne| v; KM/Y t; 4 S: KM
[10
Te4yeHuto
[lpoTuMB

TEeYEHNA




[MpuMeHeHune Tabnuy npu

peLleHuun 3agau

ynp. 1787 (c. 269)
[onoJsIHuTeNbHbIN BOMNPOC:

KakoBa cpeaHAAA CKOPOCTb ABUXXEHUSA

noakn?
ABMXXeHne| Vv; KM/Y t, u S; KM
1o 15,3+2,2 3
TEUEHMUIO
[lpotnB | 15,3-2,2 4
TeyeHuns




[MpuMeHeHune Tabnuy npu

pelweHnun 3aaay
ynp. 1787 (c. 269)

[onoJsIHuTeNbHbIN BOMNPOC:
KakoBa cpeaHAAA CKOPOCTb ABUXXEHUSA

noakn?
ABMXXeHne| Vv; KM/Y t, u S; KM
[0 15,3+2,2 3 17,5*3
TEeYEeHUIo
[lpotnB | 15,3-2,2 4 13,1*4
TeyeHus




PelleHune

1) 17,5%*3=52,5 (kM) — nyTb no
TeyeHMuto.
2) 133,1*4=52,4(kM) — nyTb NpOTUB
TeyeHus.
3) 52,5+52,2=104,7(kKM) — Becb nyThb.
OTtBeT: 104,7 KM.



Tor ypoka

UYTto Takoe Tabnunua?

. MpunBeguTe npmnmepbl Tabnuu

3a4yeM HY>XHbl Tabnunubl?

Kakue Tunbl 3aaa4 yA06HO pellaTb C
noMoLlbo Tabnuu?

OueHunTe cBoto paboTy Ha ypoke.



[lomaluHee 3agaHue

« 1. CocTaButb Tabnunuy Tekyuien
ycneBaeMocCcTu 3a anpenb ( ¢ 1 no
25), nocuntaTtb cpeaHun 6ann no
KaxaoMy npeamety ( oKpyramTb A0
NecsTbIX).

« 2. PewunTtb 3a4a4y 1783, 3anncas
ycnoBue B Tabnuuy.



KOHEL

R ycnexomam!




